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Ukusnim jelima Prijatelji životinja žele svima sve najbolje

- Trinaest veganskih delicija kao prijedlog građanima za blagdane bez mesa

Što je zajedničko sarmi, 'hladetini', umaku od hrena i makovnjači? To što su, uz još devet drugih delicija, dio kolekcije veganskih recepata koje udruga Prijatelji životinja preporučuje svima za nadolazeće blagdane!

Prijatelji životinja ove su godine odlučili potaknuti građane da nadolazeće blagdane u punom smislu riječi provedu u ljubavi i suosjećanju tako što će pripremiti i kušati neke od predloženih recepata. Gordana Hećimović, voditeljica radionice kuhanja i volonteri Prijatelja životinja odabrali su, pripremili i fotografirali najomiljenija blagdanska jela, kako bi pokazali da svatko od nas može proslaviti blagdane bez mesa i ostalih namirnica životinjskoga podrijetla.

Kremasta zimska juha od graha i ječma idealno je toplo predjelo za zimsko praznično raspoloženje, nakon koje se odlično nadovezuje pečenka od seitana s krumpirom sa salatom od mrkve i celera i umakom od hrena kao prilozima, francuska salata u kombinaciji s pohanim sojinim medaljonima, sarma od seitana i kuhanih žitarica ili pak veganska 'hladetina' spravljena od dimljenog seitana. Nakon ovih primamljivih blagdanskih jela, za desert se mogu poslužiti dobro nam znane i omiljene makovnjača i orehnjača, savijača od lješnjaka i pistacija, poljupci od oraha ili čupavci.

Ne samo da su svi ovi recepti i jaaako ukusni, već su i potpuno veganski. Budući da ne sadrže niti jednu namirnicu životinjskoga podrijetla (meso, mliječne proizvode, jaja ili med) te da za njihovo spravljanje nije patila niti jedna životinja, Prijatelji životinja pozivaju građane da ovim odličnim jelima i uz poruku nenasilja obilježe nadolazeće blagdane.

Prijatelji životinja neka će od ovih trinaest jela ponuditi građanima na degustaciji u četvrtak, 22. prosinca 2011. u 12:00 sati, na informativnom štandu u Varšavskoj ulici u Zagrebu. Građanima će se također dijeliti brošure s receptima, a moći će dobiti i sve dodatne informacije o pripremi jela biljnoga podrijetla.

Ovi recepti odabrani su kako bi i onima koji misle da ne mogu provesti blagdane bez pečenja, sarme i tradicionalnih kolača, ponudili izbor kojega ne mogu odbiti - ukusna domaća jela, spremljena na suosjećajan način i s ljubavlju.

Svi recepti s fotografijama mogu se vidjeti ovdje.

Uz ovakve recepte, spašavanje životinja koje inače završe na blagdanskim jelovnicima nikada nije bilo lakše. Dobar tek!

Visoku rezoluciju slika recepata možete skinuti ovdje.

 

Projekt se provodi u sklopu Grundtvig projekta.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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